



哪有积水点,地图上也能查了

打造“智慧交通”,郑州警方又前行一步

近日,郑州市公安局交警支队全面引入高德地图平台技术,给广大交通参与者提供更加准确便捷的路况信息服务,这也是郑州市加快智慧交通建设的一个缩影。郑州交警提醒,出门前不妨先看看导航,哪里拥堵、哪里有积水,心中有数,提前规划出行路线。郑州晚报记者 张玉东 通讯员 邢红军 文/图

合作

按照每个人出行范围,推送交通信息

交警支队此次与高德地图合作,主要通过高德公司强大的路况出行服务平台,形成了一套从上到下的信息发布系统,使郑州市公安局交警支队可以根据互联网大数据分析得到实时路况信息,并按照每个出行者的出行范围以及具体需要推送交通管制、路况信息、重大活动绕行、车辆限行等信息,提高了交通诱导系统的工作效率,便捷了市民的日

常出行。

交警支队在与高德地图新平台的合作中,将通过实时的路况分析、路况报警系统及时掌握路面状态,从而更科学地配置警力,对交通事件及时发现、及时疏导,使警力布置更科学。通过新平台的大数据技术交警支队还可对历史交通数据进行分析,对经常拥堵的道路进行调整,使交通管理工作更具有目的性,标本兼治。

下周二起 多条公交线路有调整

本报讯 7月26日起,郑州公交二公司将调整B18路、41路、90路、186路线路走向,70路恢复原线,撤销275路。
B18路:向北延长6站,增设文化路宏明路—文化路三全路南—文化路三全路北—文化路金冠路—文化路宏康路。

186路:全线延长,现首末站点:泉村公交站—金水东路农业南路。

41路:现首末站点:国基路公交站—火车站西广场;撤销北三环文化路、陈寨、陈寨中街、国基路公交站。

90路:调整线路走向,现首末站点:牛庄公交站—花园路刘庄站。

70路:恢复沙口路桥下通行,新增沙口路王府坟、大石桥(下行)、金水路沙口路。

优化公交线网资源配置,撤销275路公交。
郑州晚报记者 张华 通讯员 崔晨

特点

发送自身位置,智能规划出行路线

市民可通过下载高德地图手机APP客户端或者登录高德地图网页(<http://mo.amap.com>),登录后开启实时路况,同时许可手机发送自身位置获得实时交通路况、管制限行、重大活动等交通信息,地图上出行路线显示“绿色”表示道路畅通,“黄色”显示通行缓慢,“红色”显示交通拥堵,而且该信息为实时更新,广大交通参与者可以提前查看高德地图路况信

息,提前自我规划出行路线。

另外,点开高德地图主页面下方的“路线”页面,输入“我的位置”和“终点”,选择开车、公交车或步行出行方式,然后搜索,高德地图就能为交通参与者规划出行路线,帮助大家出行。

广大市民还可以使用高德APP中的“上报”功能上报自己发现的路况拥堵等路况信息。

哪里有积水点,搜一下就知道

结合近段时期郑州降雨较为频繁等情况,郑州市交警支队利用市政部门发布的有效信息编制了郑州市积水点地图,并通过高德公司使得该地图变得更加智能、生动,可以在高德APP中显示积水点位置以及积水程度。

根据政府或市民发布的相关信息进行实时调整,提醒积水点附近车辆提前绕行,提高了信息的准确性、及时性。市民可以通过打开高德地图手机APP,在搜索栏中输入“积水点”来查看积水点信息,提醒大家避开积水路段出行。



积水点地图

“路况天使”系统即将启动,实时发布路况信息

城市快速路系统建设完成后,郑州市公安局交警支队将引入200余套实时摄像装备,建成实时更新、实时发布、实时监测的“路况天使”系统。

该系统所得到图片数据利用高德公司平台,实时向广大互联网用户推送,使得群众可以了解到拥堵路段的拥堵原因,进一步减轻交通疏导压力。

地图上出行路线显示“绿色”表示道路畅通,“黄色”显示通行缓慢,“红色”显示交通拥堵。

实时路况地图



异地用警,一晚上查处43辆重型货车 7名司机被扣12分

7月20日22时30分,市公安局交警支队组织50余名民警,采取跨区异地互查的方式,对夜间渣土车等重型货车交通违法行为开展集中严查行动。郑州晚报记者 周甬 通讯员 邢红军 文/图



当日22时40分许,在五大队辖区执行互查任务的四大队民警巡逻至文化路与三全路口时,两辆拉大沙的红色后八轮重型货车被民警拦下检查时,一名司机下车用抹布擦拭被覆盖的后车牌,民警用执法记录仪当场拍下,两辆车的后车牌均被泥土覆盖不能辨认,交警对两名驾驶员分别处以200元罚款,扣12分。

当晚行动中,共查处渣土车等重型货车43辆,处罚40辆,有16名驾驶员驾驶证被扣3分,1名驾驶员被扣6分,7名驾驶员被扣12分,暂扣车辆一辆。为进一步规范城市工程运输(渣土)车行驶秩序,从即日起郑州交警将与各部门实施联动,加大对城市工程运输(渣土)车的整治力度。每月5日、15日、25日为全市集中行动日,每周各交警大队都要自行组织一次集中行动。

交通违法警示教育点亮相 违法者当志愿者 穿反光衣、举小红旗执勤



本报讯 昨日,郑州交管部门集中对非机动车、行人交通违法行为进行整治,处罚同时还对其进行交通法规普及教育,不愿接受罚款处罚的可选择参加交通志愿者执勤。大多违法者选择作为志愿者,身着反光衣、头戴小红帽、手持小红旗“现身说教”。

9点,金水路与文化路交叉口西南角,设立的宣传板上写着详细的交通法律法规,旁边还有一个摆放宣传册、彩页的警示教育台。

这时,一名年轻男子骑电动车沿金水路由西向东驶入机动车道,被交巡警一大队民警王璐拦下。“同志,你好!你的电动自行车属于非机动车,你是愿意接受罚款处罚还是愿意义务执勤?”经过考虑,男子选择执勤。王璐将这名男子带到交通违法警示教育台,对其进行交通安全教育,带他到路口执勤。

郑州晚报记者 石闯 实习生 苏星宇文 郑州晚报记者 周甬/图

登封市供电公司 组织职工体检

为保障职工身体健康,7月21日,登封市供电公司组织全体职工进行免费健康体检活动。通过体检,使员工全方位地了解自己的健康状况,切实感受到企业的温暖,进一步提升员工的归属感,对公司的快速发展起到了积极的推动作用。宋丹丹